[Regionale media]
Spectaculaire Bing-pannenkoek bij <naam restaurant>

XX maart 2023, <plaatsnaam> - De komende weken kun je bij <naam restaurant> wel een hele leuke pannenkoek bestellen, namelijk de Bing-pannenkoek. Bing is een animatiefiguur dat ontzettend populair is bij jonge kinderen. “We zijn heel erg verheugd dat we deze pannenkoek met de vrolijke Bing in ons restaurant mogen serveren,” vertelt <voornaam en achternaam>, van <naam restaurant>. De Bing-pannenkoek is namelijk niet zomaar overal te verkrijgen, legt <voornaam> uit: “Deze actie is een samenwerking tussen de producent van Bing, Acamar Films en de Verenging van Erkende Pannenkoekenrestaurants. “Omdat wij lid zijn van deze branchevereniging mogen wij de Bing-pannenkoek aanbieden aan onze jonge gasten.”

Met cadeau en winactie
Bij de Bing-pannenkoek krijgen jonge gasten een mooie pluche knuffel en een vrolijke placemat met daarop spelletjes en een kleurplaat. Door een foto in te sturen van zichzelf met de kleurplaat én hun pannenkoek, maken ze ook nog eens kans op mooie Bing-prijzen. “Het maakt daarbij niet uit of de pannenkoek nog op het bord ligt, of in hun buik zit,” licht <voornaam> de voorwaarden voor deelname toe. Natuurlijk is het de kinderen toegestaan om hun ouders om hulp te vragen bij het maken en insturen van de foto. 

<voornaam> raadt jonge ‘Bingsters’, die de pannenkoek graag willen komen eten aan om niet al te lang te wachten. “De voorraad Bing-knuffels is beperkt en we willen natuurlijk liever niemand teleurstellen.” 

Bing prijzenpakket
Het prijzenpakket van de actie bestaat uit een privé meet & greet met Bing bij de winnaar thuis, een familieticket voor de populaire theatershow ‘Bing is jarig’ en een Bing-goodiepakket dat met grote zorg is samengesteld. De limited edition Bing-pannenkoek is bij 25 speciaal geselecteerde restaurants te bestellen en de winnaars worden geselecteerd uit alle inzendingen. Deelnemen kan tot en met 19 mei 2023. 

<als meet & greet geboekt wordt>
Meet & greet met Bing
Speciaal voor deze bijzondere actie komt Bing zelf ook langs bij <naam restaurant>. Op <dag van de week, datum, tijd> is Bing in levenden lijve aanwezig om samen met de jongste gasten kennis te maken en op de foto te gaan! 

Wil je meer weten over <de meet & greet of> de voorwaarden van deze speciale Bing-actie? Kijk dan op www.pannenkoekenrestaurants.nl/bing. 


